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                                       МУНИЦИПАЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
                                     «Управление образования 

                               администрации города Пятигорска»

                                                  ПРИКАЗ

                                              г. Пятигорск

« 15  »   августа  2013 года                                         № 611

Об организации аттестации

педагогических работников

на соответствие занимаемой должности

       На основании п.2 статьи 49 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 г., письма МО СК №01-54/8560 от 15.08.2013г.

ПРИКАЗЫВАЮ:

1.МКУ «Информационно-методический центр работников образования»г.Пятигорска (Лазаренко Н.П.) 

-в срок до 10 сентября 2013г. провести с руководителями образовательных учреждений согласование составов аттестационных комиссий и материалов тестирования;

- в срок до 10 сентября 2013г. разработать систему контроля в части исполнения аттестационной процедуры на соответствие занимаемой должности педагогических работников;

- в срок до 10 сентября 2013г. составить график контроля за соблюдением порядка проведения аттестации, правовой и социальной защищенности педагогических работников подведомственных образовательных учреждений.

     2.  Руководителям образовательных учреждений

- в срок до 01 сентября 2013г. разработать Положение об аттестационной комиссии (использовать как основу Положение о формах и процедурах аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений Ставропольского края и Административный регламент предоставления министерством образования Ставропольского края государственной услуги «Организация и проведение аттестации педагогических работников государственных, муниципальных и частных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, расположенных на территории Ставропольского края»);

- подготовить информацию о педагогических работниках, аттестующихся на соответствие занимаемой должности в III –IVкварталах 2013г. и в 2014г., по предложенной форме и сдать в МКУ «Информационно-методический центр работников образования» г.Пятигорска (Осадчей Л.А., Егизаровой Е.В., Дьяченко С.А.) на бумажном носителе и в электронном виде в срок до 01 сентября 2013г.;

- в срок до 01 сентября 2013г. утвердить персональный состав аттестационной комиссии с привлечением работников образовательного учреждения, методической службы, представителя профсоюзных и общественных организаций по оцениванию педагогических работников на соответствие занимаемой должности;

     - в срок до 10 сентября 2013г. согласовать состав аттестационной комиссии с МКУ «ИМЦРО» и сдать утвержденные списки на бумажном носителе и в электронном виде;

- в срок до 01 сентября 2013г. разработать тестовые материалы по аттестации на соответствие занимаемой должности по предметам и направлениям работы педагогических работников;

    - в срок до 10 сентября 2013г. согласовать материалы тестирования                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         с МКУ «ИМЦРО»;
     - организовать работу аттестационных комиссий образовательных учреждений по своевременной аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности;
- обеспечить организационное и техническое сопровождение           процедуры аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности;

- обеспечить хранение аттестационных материалов  педагогических работников в течение 5 лет.
3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Начальник МУ «Управление

образования администрации г. Пятигорска»                           С.В. Танцура

Исп.Дьяченко С.А.,

 39 54 89

